



Забудьте о трубе на четверть века!

В одном Кемерове протяженность теплосетей исчисляется сотнями километров, а в целом по области счет идет на тысячи, и все это нужно надежно укрыть от воды, мороза и не допустить теплопотерь.

Есть два способа сохранить тепло в трубах, уберечь сами трубы от коррозии и перестать отапливать необъятные заснеженные просторы Сибири. Можно каждый год обертывать их новыми слоями традиционных утеплителей, а можно раз в 25 лет использовать инновационный универсальный теплоизоляционный материал K-FLEX.

На рынке Сибири и Кузбасса K-FLEX с 2006 года представляет ООО «ФИН-ТРЕЙД». На протяжении более четырех лет специалисты компании плодотворно сотрудничают с коммунальными службами, предприятиями теплоэнергетики, а также с администрацией Кемерова и Кемеровской области.

Генеральный директор ООО «ФИН-ТРЕЙД» с уверенностью говорит: «Мы готовы удовлетворить потребности в материале в любых объемах».

Безопасный

Закрытая ячеистая структура на основе вспененного каучука дает материалу стабильно низкую теплопроводность. Применять его можно при температурах от -200 до $+180^{\circ}\text{C}$. При этом K-FLEX негигроскопичен, не подвержен гниению и имеет отличные шумоизоляционные свойства. С 2007 года K-FLEX разрешено применять на объектах с легковоспламеняющимися жидкостями. Он абсолютно экологически безопасен и используется даже на объектах с повышенными санитарно-гигиеническими требованиями (Перинатальный центр, Хладокомбинат, жилой комплекс «5 звезд»).

Производитель K-FLEX дает эксплуатационную гарантию 25 лет.

Надежный и доступный

K-FLEX монтируется в три-шесть раз быстрее, чем традиционная изоляция, а стоимость СМР по сравнению с теми же материалами не только не выше, но и в ряде случаев на 15–40% ниже. Только монтировать K-FLEX необходимо правильно — по технологии, в которой нет ничего сложного, поэтому потребители могут своими силами производить монтажные работы под руководством сертифицированного специалиста, которого бесплатно предоставит ООО «ФИН-ТРЕЙД». Для обучения требуется 1–2 дня в процессе работ. Фирма «ФИН-ТРЕЙД» имеет и свою строительную орга-



Теплотрасса г. Иркутск.

низацию, которая выполняет монтажные работы.

На сегодня потребители материала K-FLEX — это организации, в которых поняли: нужно экономить средства, хоть свои, хоть бюджетные. И они экономят — на ста-

бильном энергосбережении на протяжении многих лет, на отсутствии ежегодных затрат на восстановление и ремонт теплоизоляции, на увеличении срока службы самих трубопроводов и инженерных коммуникаций.

Например, в 2008 г. по заказу УЖКХ администрации Кемеровской обл. фирма «ФИН-ТРЕЙД» выполнила изоляцию теплотрассы на улице Тухачевского в областном центре — видимо, в последний раз на ближайшие четверть века. Качество и преимущество материала могут оценить не только кузбасские энергетики. Компания работает по всей области и за ее пределами: материал K-FLEX применяли и

Производитель K-FLEX дает гарантию 25 лет.

применяют в городах Новосибирской, Томской областей, в Алтайском крае.

K-FLEX — материал самый современный, но это не значит, что он неизвестен и его нелегко купить. Наоборот, он опробован и доступен.

Павел КАЗАКОВ
Фото Вадима ГОЛУБИНА



Дорогие энергетики!

Без электричества и тепла наша жизнь уже немыслима. Вы непрерывно, круглосуточно, из года в год обеспечиваете всем нам комфортную жизнь. Мы приходим в теплые квартиры, включаем свет, смотрим телевизор, стираем и гладим, нас окружают сотни электроприборов — благодаря вам это все работает. Мы настолько привыкли к такой жизни, что без электричества не мыслим себя даже и минуты. Именно вы, без преувеличения, даете нам возможность комфортно жить.

Сотрудники нашей компании не понаслышке знают, с какими трудностями вам приходится сталкиваться на вашей бесценной вахте.

Четыре года назад мы начали внедрять в Кузбассе современный теплоизоляционный материал. Нам пришлось в деталях изучить весь процесс доставки тепла до потребителей, познакомиться с руководящим составом теплоэнергетической отрасли Кузбасса. Мы увидели, как непросто вам работать в наших суровых сибирских условиях, как трудно обеспечить круглосуточный процесс производства и доставки тепла потребителям.

С ноября прошлого года по заказу энергетиков России для теплосетей запущено производство теплоизоляционного материала K-FLEX-Энерго с гарантийным сроком эксплуатации 25 лет. Сегодня мы можем обеспечить ваши потребности в современном теплоизоляционном материале для проведения ремонтных работ и строительства теплотрасс.

Сегодня мы от всей души поздравляем вас с вашим профессиональным праздником, желаем здоровья, счастья и благополучия вашим близким. Выражаем надежду на еще более тесное сотрудничество с вами по внедрению современного теплоизоляционного материала K-FLEX-Энерго.

Директор ООО «ФИН-ТРЕЙД» Валерий ФИЛИН

ВОПРОС-ОТВЕТ

Кому «Феникс» не угодил?

Хотела на Новый год приехать к родственникам в Яю и сходить на праздник в местный центр «Феникс», который совсем недавно там открылся. Но узнала, что, оказывается, работать «Феникс» больше не будет. В чем же дело?

В. Митрофанова, Березовский

Мы уже сообщали читателям «АиФ в Кузбассе», что досуговый центр «Феникс» практически своими силами реконструировали яйские культработники, помогли им в этом местные спонсоры. Раньше это здание принадле-

жало православной церкви. Планировалось проводить там спортивные и культурно-массовые мероприятия, кружковую работу. Открытие центра превратилось в праздник, на котором присутствовали первые руководители района. Однако недолго в «Фениксе» музыка играла. Пожарные нашли там столько нарушений, что яйский «Феникс» мог в любой момент превратиться в пепелище. Как рассказал нам прокурор Яйского района Алексей Салашин, танцевальный зал центра еще в начале декабря был на три месяца закрыт по

решению суда, потому, что для отделки стен и пола там были использованы материалы высокой пожароопасности. Монтаж электрооборудования в танцевальном зале нарушал требования нормативов по электроэнергетике. Со второго этажа здания есть только по одному эвакуационному выходу. Деревянные конструкции на чердаке не обработаны огнезащитным составом и т. д. По этой причине работа танцевального зала в «Фениксе» приостановлена пока на 90 суток — для исправления пожароопасной ситуации.

Беднейшие станут богаче

Прожиточные минимумы для пенсионеров, которые у нас принимают каждый год, как какой-то важный закон, влияют на жизнь самих пенсионеров или это просто цифры на бумажках?

В. Баранов, Кемерово

Как нам пояснили в Кемеровском отделении Пенсионного фонда России, величина прожиточного минимума напрямую влияет на уровень жизни самых бедных пенсионеров. Дело в том, что неработающие пенсионеры, чья общая сумма материального обеспечения ниже него, получают федеральную социальную доплату.

По состоянию на 1 декабря 2010 года, в Кузбассе такую доплату получали 52 тыс. неработающих пенсионеров. Им государство добавляло, кому сколько не хватало до 3837 рублей. Именно такой прожиточный минимум у пенсионера сейчас.

В 2011 году беднейшие пенсионеры Кузбасса будут получать не менее 4013 рублей — такой минимум для них установлен на будущий год. С 1 января следующего года всем неработающим пенсионерам, которые получали федеральную социальную доплату, ее размер будет пересчитан автоматически. Заявлений писать не надо.